



第七十三届会议

议程项目 43

必须终止美利坚合众国对古巴的
经济、商业和金融封锁

2019 年 4 月 23 日古巴常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨随函转递 2019 年 4 月 17 日在哈瓦那发表的题为“古巴革命重申直面美国侵略升级的坚定决心”的《古巴共和国革命政府宣言》(见附件)。

请将本宣言作为大会议程项目 43 下的文件分发为荷。

临时代办

常驻副代表

大使

安娜·西尔维娅·罗德里格斯·阿瓦斯卡尔(签名)



2019年4月23日古巴常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信的附件

[原件：西班牙文]

革命政府声明：古巴革命重申直面美国侵略升级的坚定决心

今天，4月17日，又逢1961年吉隆滩(猪湾)遭军事侵略的周年纪念。古巴人民为捍卫革命和社会主义进行坚决反击，仅用72小时就让帝国主义第一次在美洲尝到了军事溃败的滋味。

奇怪的是，美国现任政府恰恰选择在今天宣布对古巴采取新一轮侵略措施，并加强适用门罗主义。

革命政府最强烈反对如下决定：允许美国法院对美国管辖范围以外的古巴和外国实体采取行动，以及增加对合法投资于古巴国有资产的公司的主管及其亲属入境美国的限制。1996年颁布实施《赫尔姆斯-伯顿法》后，其中设想的这些行动历来受到国际社会反对并遭到古巴抵制。这些行动的根本目的是对我国实行殖民统治。

古巴也拒绝接受如下决定：再次对居住在美国的古巴人向亲友汇款作出限制，甚至限制美国公民前往古巴，并实施其他金融制裁。

古巴强烈驳斥美国外交官在古巴受到攻击的指控。与以往一样，美国在用谎言和讹诈为自身行为辩护。

2019年4月10日，劳尔·卡斯特罗将军指出：“他们使用最恶劣的希特勒式宣传散播谎言，指责古巴为万恶之源”。

华盛顿为委内瑞拉指派篡位“总统”发动政变的险恶举动一败涂地。对此，美国政府通过诽谤来加以掩盖和辩解。

美国政府指责古巴要对委内瑞拉玻利瓦尔的查韦斯主义政府、该国人民和正在捍卫国家主权的军民联盟所表现出的决心和坚定承担责任。美国政府称古巴向委内瑞拉派驻了成千上万名士兵和安全部队人员，影响并决定着这个姐妹国家的事态发展，这是一个厚颜无耻的谎言。

美国及其若干盟友制定实施了持续数年的严厉经济制裁，目的正是要扼杀委内瑞拉经济，使该国人民遭受痛苦，但美国却无耻地宣称困扰委内瑞拉的经济社会状况是古巴一手造成的。

华盛顿甚至采取极端措施，施压第三国政府，试图说服古巴撤回这一子虚乌有的军事和安全援助，甚至试图让古巴停止支持和声援委内瑞拉。

美国国内和国际社会都熟知，美国现任政府惯于肆无忌惮地编造谎言，将其用作内政外交工具。这种习性与帝国主义旧习并无二致。

乔治·沃克·布什总统在现任国家安全顾问约翰·博尔顿的支持下，无耻地谎称伊拉克境内料想存在大规模毁灭性武器，以此作为入侵该国的借口；我们对此图景仍然记忆犹新。

历史上还发生了“缅因号”美国战舰在哈瓦那爆炸事件和美国自导自演的北部湾事件，两者成为对古巴和越南发动掠夺战争的借口。

我们不应忘记，美国入侵吉隆滩前曾在执行空袭的飞机上涂画假的古巴标志，以此掩盖它们实际上是美国飞机的事实。

必须明确的是，美国的诽谤建立在彻头彻尾、别有用心的谎言之上。美国的情报部门无疑比其他任何国家都掌握更多的证据，足以确知古巴未向委内瑞拉派驻部队，也没有参与该国境内的军事或安全行动。话说回来，两个独立国家决定如何开展防务合作是它们的主权权利。美国无权质疑这一权利。

美国自己在 800 个海外军事基地(其中部分基地位于我们半球)驻扎了超过 25 万名士兵。

美国政府也知道，古巴曾在多个场合公开表示，在委内瑞拉的近 20 000 名古巴人(其中 60%以上是妇女)与在另外 83 个国家的约 110 000 名古巴专业人员做着同样的工作：促进提供基本社会服务，主要是在卫生领域；这一事实得到国际社会的承认。

必须绝对明确的是，古巴坚定声援姐妹国家委内瑞拉玻利瓦尔共和国是我们这个主权国家的权利，也是古巴革命外交政策传统和不可剥夺的原则所带来的责任。

美国现任政府对古巴作出的任何报复威胁、最后通牒或敲诈都不会改变古巴民族的国际主义行为，尽管这种灭绝种族的封锁给我国人民造成了毁灭性的人员和经济损失。

应当记住，过去当古巴在开展支持非洲解放运动的国际主义努力，而美国却在支援可耻的种族隔离政权时，美国就用过这些黑手党式的威胁和最后通牒。美国希望古巴放弃声援非洲人民的承诺，以换取赦免许诺，仿佛古巴革命需要得到帝国主义者的原谅。

当时的古巴就像今天一样，极为不屑地拒绝了敲诈。

2019 年 4 月 10 日，劳尔·卡斯特罗将军回忆道：“60 年来，我们古巴人民面对侵略和威胁，表现出了抵御克服最艰难环境的钢铁般意志。尽管帝国主义拥有巨大力量，却无法摧毁一个团结民族的尊严，我们充满历史自豪感，并为极大牺牲所换取的自由感到骄傲。”

古巴政府呼吁国际社会所有成员和美国公民阻止唐纳德·特朗普政府无端升级敌对侵略做法和采取敌对侵略政策。年复一年，联合国会员国几乎同仇敌忾、义正辞严地呼吁结束这场经济战。本地区各国人民和政府必须确保落实《宣布拉丁美洲和加勒比为和平区》所载原则，以期造福各方。

2019年4月13日，古巴共和国国务委员会主席兼部长会议主席米格尔·迪亚斯-卡内尔·贝穆德斯表示：“古巴仍然对我国的力量和尊严充满信心，也对其他主权和独立国家的力量和尊严充满信任。不过，古巴也依然相信生活在林肯之地、为代表整个国家在普遍性法律之外行事者感到羞耻的美国人民”。

古巴再次驳斥各种谎言与威胁，并重申其主权、独立及对拉丁美洲和加勒比人民事业的承诺毫无商量余地。

今天距离吉隆滩胜利五十八周年纪念日还有两天，这场胜利是我国的历史性节点，帝国主义派出的雇佣军在此尝到了失败的苦果。值此周年纪念之际，古巴革命重申其直面并战胜美国侵略升级的坚定决心。

2019年4月17日，哈瓦那
